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Informácie o účtovnej jednotke 

 
Založenie spoločnosti 
Spoločnosť Medical Fiľakovo s. r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola do obchodného registra zapísaná 6. januára 2005 
(Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel s.r.o., vložka 9996/S).  
 
Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

- prieskum trhu 
- reklamná a propagačná činnosť a výstavníctvo 
- druh činnosti: ambulancia, agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti, zariadenia spoločných 

vyšetrovacích a liečebných zložiek – odborné zameranie: agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti 
v špecializačnom odbore domáca ošetrovateľská starostlivosť v komunite – odborné zameranie: 
ambulancia lekárskej služby prvej pomoci pre dospelých – odborné zameranie: zariadenia spoločných 
vyšetrovacích zložiek – odborné zameranie: ambulancia fyziatrie, balneológie a liečebnej rehabilitácie – 
odborné zameranie: všeobecná ambulantná zdravotná starostlivosť v špecializovanom odbore všeobecné 
lekárstvo 

- doprava do zdravotníckeho zariadenia alebo zo zdravotníckeho zariadenia 
 
Údaje o neobmedzenom ručení 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného 

zákonníka. 

Údaje štatutárnom orgáne 
Štatutárnym orgánom spoločnosti je konateľ – MUDr. Ivan Hybben, B. Nemcovej 4, 986 01 Fiľakovo. 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 
NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022. Spoločnosť 
zostavila účtovnú závierku za predpokladu nepretržitého pokračovania vo svojej činnosti. 

 
Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021, za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená valným 
zhromaždením 18. marca 2022. 

  
Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 bola uložená do registra účtovných závierok 20. marca 2022. 

Účtovné zásady a účtovné metódy 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas celého 
účtovného obdobia.  
Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania 
pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, 
t. j. v eurách. 

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky 

náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.  

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia 

hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok. 

Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako 

dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť 

dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 
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Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a 

predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné 

výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 

Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 
 

a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú  úroky 
z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.  

 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Spoločnosť preradila budovu z odpisovej skupiny 4 do odpisovej skupiny 
6, nakoľko sa jedná o nehnuteľnosť využívanú na administratívne účely. 
 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný 
dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa účtuje sa do 
nákladov.  
 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. Pozemky sa neodpisujú.  
 

b) Zásoby 
Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované zásoby). Spoločnosť o zásobách pri svojej činnosti neúčtuje 
 

c) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto 
ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 
d) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. 
Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. Spoločnosť o opravných položkách neúčtovala. 
 

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  Spoločnosť účtuje o časovom rozlíšení poistného majetku a činnosti. 
 

f) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane 
zmena predpokladu zníženia hodnoty. Spoločnosť o opravných položkách neúčtovala. 

 
g) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

h) Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka.  
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Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala 
tvorba rezervy. Spoločnosť účtuje len o rezervách na nevyčerpané dovolenky. 
 

i) Zamestnanecké požitky 
Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, 
bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne 
a časovo súvisia. Spoločnosť nemá odborovú organizáciu, nároky zamestnancov sa posudzujú a priznávajú v zmysle 
Zákonníka práce. 
 

j) Odložené dane 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 
v súvahe a ich daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 
od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
Spoločnosť o odložených daniach neúčtuje. 
 

k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  Spoločnosť o výdavkoch a výnosoch budúcich období  neúčtovala. 
 

l) Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako prenajímateľ) 
Spoločnosť nevlastní prenajatý majetok . 
 

m) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). Spoločnosť pri 
svojej činnosti v cudzej mene neúčtuje. 
 

n) Výnosy 
Spoločnosť nie je platiteľom dane z pridanej hodnoty. Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, 
v ktorom boli služby poskytnuté a sú upravené na hodnotu uznanú zdravotnými poisťovňami. 
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú.  
 

o) Chyby minulých období 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 
chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 
v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. V roku 2022 Spoločnosť neúčtovala o oprave 
významných chýb minulých období.  
 
Informácie o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 7,5 7,5 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

8 8 

počet vedúcich zamestnancov   
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Informácie o záväzkoch 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho 
fondu, odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom 
prehľade: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 
rokov 

  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok 
až päť rokov 

  

Krátkodobé záväzky spolu 12 881 25 702 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

12 881 25 702 

Záväzky po lehote splatnosti   

 

Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

 
Podsúvahové účty 

Spoločnosť neúčtuje na podsúvahových účtoch. 

Informácie o Udalostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Po 31. decembri 2022 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by významným 

spôsobom ovplyvnili aktíva, pasíva alebo výsledky hospodárenia spoločnosti, okrem tých, ktoré sú uvedené vyššie 

a ktoré sú výsledkom bežnej činnosti. 


